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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 15. september klokken 19:00 i klubhuset. 
 

Indkaldte:   Formand Thomas Mantzius, Kasserer Bent Ehlers, næstformand Michael Bøgild, 
sekretær Lars Jørgensen, bestyrelsesmedlem Peter ”helios”  suppleant  Fritz Lauritzen,  
suppleant  Roel Jørgensen. 
 
Fraværende:  næstformand Michael Bøgild, suppleant  Roel Jørgensen 
 
Dagsorden: 
 

1. Kort fra kasserer. 
 

2. Kort fra A.m.b.a. 
 

3. Kort fra de forskellige udvalg. 
 

4. opfølgning på punkter der er til referat fra sidste bestyrelsesmøde 
 

5. Standerstrygning. 
 

6. Vinterarrangementer. 
(Vores lokale sejler Viggo vil gerne underholde med billeder fra en tur med Nordkaperen Lars Snakker med ham 
inden mødet har i andre emner så undersøg dem) 

 
7. Forespørgsel på udlejning af klubhus til kursus afholdelse fiskeriskolen. 

 
8. Køb af dommerbåd og økonomi. Thomas fremlægger.  

(havnsø båden levede ikke op til forvenninger.) 
 

9. evt. 

Referat 
 

1. Juli, August er afleveret til bogføring og der blev afleveret regninger for diverse udlæg til Hr. 
kasserer. 

 
2. A.m.b.a har besluttet at forsætte frihavnsaftale mellem Oslo sejlforening og Korsør sejlklub. Lars 

informerer Oslo om dette og sørger for opdatering af hjemmeside. 
 

3. Kapsejladsudvalg: 
 
A:  
Stævneleder Lars har efter kort tids arbejde med stævnet valgt at aflyse Ok-jolle Vm 2012 og 
leder nu efter en klasse at afholde et max 3 dages stævne for i august 2012. 
 
B:  
Der skal til vinter afholdes evaluering i udvalget. 
 
C: 
Afventer klubbens indkøb af nødvendig dommerbåd. 
 
Juniorudvalg: 
 
A: 
Juniorafdeling deltog i august måned i Korsør city evening med udstillet jolle og Rib-båd i håb 
om at erhverve nye 8 til 10 årige sejlere. Forsøget er tilsyneladende mislykkedes og der 

http://www.korsoersejlklub.dk/


overvejes deltagelse i Korsør maritim uge i 2012. Afdelingens mål er ca. 15 aktive juniorer og pt 
er der 10.  
 
B:  
Per og Kim Jørgensen deltager aktivt i juniortræning og forventes at skulle på trænerkursus til 
vinter.  
 
C:  
5 sejlere er tilmeldt Harboe cup i Tera Jolle. 
 
Festudvalgt: 
  
Der mangler stadig personer til at udføre dette arbejde. 
 
Sejlerskolen: 
 
Intet at berettet da Lars har glemt at kontakte Kristian for information. 
 

4. A: 
i punkt 6 er status at Havnsø båd ikke levede op til forventninger og at Bostig er solgt med 
defekt motor for 18.000 kroner. 
 
B: 
I punkt 7 er betaling fra Trygfonden og til Skælskør motormarine ordnet. 
 

5. Lars har kontakt til restaurant vedrørende standerstrygningsfest hvor et max på 50 deltagere 
besluttes. Indbydelse kommer på hjemmeside og med opslag på havn. Udvalgsmedlemmer er 
indbudt. 

 
6. Lars følger op på Viggo og får lavet fast aftale dato sendes til Thomas og arrangement er kun for 

klubbens medlemmer. Thomas snakker med FTLF om deres planer og så blev der snakket 
motor og vhf kursus men ingen afklaringer. 
 

7. Beslutning er at klubhuset ikke udlejes ej heller til kursus formål på hverdage i vinterhalvåret. 
 

8. Thomas og Roel har været i Brøndby og prøvesejle ønske dommerbåden. Prisen er 240.000 
kroner som er over hvad der tidligere har været snakket om.  
Arbejdet som har været lagt i at finde en ny dommerbåd til under 200.000 kroner har vist at vi 
ikke kan få det vi ønsker og efter megen snak frem og tilbage bliver Thomas bedt om at tage 
kontakt til sælger af Brøndby båden og forhandle den ned i 200.000 kroner og med mandat til at 
bruge 220.000 kroner. 
 

9. A:  
Ny støvsuger skal indkøbes til klubhuset da rengøringspersonalet siger den gamle er defekt. 
Bent sørger for indkøb. 
 
B:  
Michael har som aftalt på tidligere bestyrelsesmøde indhentet tilbud på nye klubbluser med 
reklamer på. En af reklamerne skulle være Sydbank og Peter spurgte om de også var 
klubsponsorer i 2012? Om de er dette vides ikke endnu. Michael var ikke tilstede og kunne 
derfor ikke fremlægge bluseprojektet men prisen var attraktiv og der kommer mere info på 
næstkommende møde. 
 
C:  
Peter er jobmæssigt ophængt og meddeler at han ikke ser det muligt at deltage aktivt i 
bestyrelsesarbejdet de næste måneder. 
 
   
 



Referent var Lars Jørgensen og mødet sluttede ca. 21:30 
 
 
Underskrifter: 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
   

 
 


